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Novi Sad, 25. septembar 2017.

JAVNI POZIV

LOKALNIM EKOLOŠKIM ORGANIZACIJAMA
ZA PRIJEM U SAVEZ EKOLOŠKIH UDRUŽENJA "ZELENA LISTA SRBIJE"

Savez ekoloških udruženja “Zelena lista Srbije” sa zadovoljstvom objavljuje JAVNI POZIV za prijem novih članica. Poziv je otvoren za udruženja građana sa teritorije Republike Srbije koja deluju u oblasti zaštite životne sredine i koja su posebno orijentisana na temu upravljanja otpadom.
U skladu sa trenutnim kapacitetima i strateškim pravcima razvoja Saveza, prednost će imati udruženja koja dolaze iz opština, gradova i okruga u kojima "Zelena lista Srbije" nema organizacije-članice, koja su aktivna minimum 3 godine i kojima godišnji budžet nije manji od 500.000 dinara.
Sve lokalne ekološke organizacije zainteresovane za prijem u Savez "Zelana lista Srbije" potrebno je da: motivaciono pismo, osnovne podatke o udruženju, podatke o godišnjem budžetu (za 2014., 2015. i 2016. godinu), kontakt telefon i mejl odgovorne osobe, kao i Statut udruženja (može se poslati i link ukoliko je važeći dokument dostupan na internetu) pošalju na mejl adresu zelenalistasrbije@gmail.com.
Javni poziv otvoren je do četvrtka 12. oktobra 2017. godine.

Informacije o Savezu ekoloških udruženja "Zelena lista Srbije" mogu se pronaći na zvaničnom sajtu www.oplanetise.com. 

Dodatna obaveštanje u vezi Javnog poziva zainteresovana udruženja mogu da dobiju putem telefona 064 164 2156.
Registrovane članice Saveza "Zelena lista Srbije" su: Centar za održivu budućnost “Zelena zona” iz Knjaževca, Društvo mladih istraživača “Bor” iz Bora, Eko klub “Zeleni putokazi” iz Raške, Ekološki pokret “Moravski orašak” iz Trstenika, Ekološki pokret “Bela breza” iz Kruševca, “Inženjeri zaštite životne sredine” iz Novog Sada, Odred izviđača “Zavičaj 1093” iz Vranja, “Porečje – Vučje” iz Vučja i “Zeleni krug“ iz Novog Sada.
Savez ekoloških udruženja "Zelena lista Srbije", Đorđa Rajkovića 13a, 21000 Novi Sad

065 264 2156, zelenalistasrbije@gmail.com

www.oplanetise.com
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